
Praktikant (m/w) Personalmarketing
für unsere Group Function Human Resources am Standort Leverkusen - LX1452

LANXESS macht Reifen grüner, Wasser sauberer, Beton bunter, Golfbälle schneller,
Medizin sicherer und noch vieles mehr. Als einer der führenden Spezialchemie-
Konzerne entwickeln und produzieren wir Hightech-Kunststoffe, Hochleistungs-
Kautschuke, Zwischenprodukte und Spezialchemikalien. Mit rund 16.700 Mitarbeitern
sind wir auf der ganzen Welt präsent. Gehören Sie dazu!

Für den Bereich Personalmarketing suchen wir ab Oktober 2015 einen Praktikanten
(m/w) für die Dauer von 6 Monaten am Standort Leverkusen.

In dieser Position unterstützen Sie tatkräftig das Career Management Team und
erhalten einen umfassenden Einblick in die strategischen und operativen Aufgaben
des Personalmarketings. Sie wirken aktiv bei der Konzeption, Organisation und
Durchführung von Personalmarketingaktivitäten mit. Dazu zählt beispielsweise
die Vorbereitung und Begleitung von Hochschulmessen und Inhouse-Events, die
Pflege von Karriereportalen, die Erstellung von Benchmarks sowie der Ausbau von
Kooperationen mit den Zieluniversitäten, studentischen Initiativen und Lehrstühlen.
Zudem können Sie bei abwechslungsreichen Projekten von der Planung bis zur
Realisierung mitwirken. Durch die Mitarbeit im Tagesgeschäft bekommen Sie einen
tiefen Einblick in den Personalbereich und haben darüber hinaus die Möglichkeit, das
Talent Community Management kennenzulernen. Die Beratung und Betreuung von
Trainees und Dualen Studenten ergänzen hier ihr Aufgabenfeld.

• Sie weisen sehr gute Studienerfolge der Wirtschaftswissenschaften mit dem
Schwerpunkt Personalwesen auf

• Sie befinden sich mindestens im 4. Fachsemester Ihres Studiums
• Sie verfügen über erste praktische Erfahrungen durch Praktika oder Ausbildung
• Sie zeigen Eigeninitiative und verfügen über ein hohes Maß an 

Verantwortungsbewusstsein
• Sie sind kommunikationsstark sowie kunden- & teamorientiert
• Sie verfügen über eine analytische Denkweise und besitzen eine schnelle

Auffassungsgabe
• Sie beherrschen das MS Office Paket sicher
• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse runden Ihr Profil ab

• Ansprechpartner für Ihre Fragen ist Ihr Team Career Management, 0214 30 70700


